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1 مطابق شکل زیر، هنگامی که دو نوار کاغذي را به انتهاي یک نی نوشابه
چسبانده و از طریق نی ، به درون دو نوار می دمیم، نوارهاي کاغذي .................. 

می شوند. در این حالت اگر فشار هواي بین دو نوار  و فشار هواي اطراف آن ها 

 باشد، ..................  است.
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2 در شکل زیر، آب به صورت پایا با آهنگ  از دهانۀ خروجی لوله

خارج می شود. تندي آب در هنگام ورود به لوله چند  است؟ 
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3 در شکل زیر، جریان لایه اي مایع در لولۀ افقی به طور پیوسته از چپ به
راست برقرار است. در کدام گزینه مقایسۀ درستی میان تندي شاره، فشار مایع و

ارتفاع مایع درون لوله ها انجام شده است؟
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4 جریان لایه اي آب داخل لوله ي شکل زیر در حالت پایا در حال حرکت

،  و است. کدام گزینه درباره ي مقایسه ي تندي آب  و فشار  در نقاط 

 صحیح است؟
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5 مطابق شکل مقابل، اگر در بالاي لولۀ یک فشارسنج در جهت نشان داده شده
با شدت زیاد بدمیم، فشارسنج، فشار پیمانه اي گاز درون مخزن را چگونه نمایش

خواهد داد؟ (فشار گاز مخزن را ثابت فرض کنید.)
کمتر از مقدار واقعی برابر با مقدار واقعی

قابل پیش بینی نیست. بیشتر از مقدار واقعی     

6 وقتی شیر آبی را کمی باز می کنیم و آب به آرامی جریان می یابد، مشاهده
می شود که ..................

با نزدیک تر شدن جریان آب به زمین، به دلیل افزایش فشار، سطح مقطع آب کم تر می شود.

با نزدیک تر شدن جریان آب به زمین، به دلیل افزایش تندي، سطح مقطع آب کمتر می شود.

با نزدیک تر شدن جریان آب به زمین، چون فشار هوا ثابت است، سطح مقطع آب تغییري نمی کند.

به دلیل وجود نیروي هم چسبی، سطح مقطع آب کاهش می یابد.

7 در یک تفنگ آب پاش، قطر لولۀ خروجی آب  قطر لوله اي است که ماشه

به وسیلۀ آن نیرو وارد می کند. اگر تندي آب در جلوي ماشۀ تفنگ  باشد،

تندي خروج آب از تفنگ چند متر بر ثانیه است؟
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8 در شکل زیر، آب با جریان لایه اي در لوله اي استوانه اي با دو سطح مقطع

،  تندي آن در نقطۀ  متفاوت در حال حرکت است. اگر تندي آب در نقطۀ 

باشد، نسبت قطر مقطع بزرگتر لوله به قطر مقطع کوچکتر آن کدام است؟
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9 در شکل زیر، آب در حالت پایا و با تندي  وارد لوله می شود و

از طرف دیگر لوله با تندي  خارج می شود، اگر قطر لوله در قسمت پهن تر دو

برابر قسمت باریک تر باشد، در این صورت  چند متر بر ثانیه است؟
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10 مطابق شکل زیر آب در یک لولۀ افقی به صورت پایا در جریان است. سطح

مقطع لوله در نقطۀ  به صورت دایره اي به شعاع  و در نقطۀ  به صورت

مربعی به ضلع  می باشد. اگر تندي شاره در نقاط  و  به ترتیب برابر  و 

 باشد و فشار مایع در نقاط  و  به ترتیب برابر  و  باشد، در این

صورت حاصل  و  به ترتیب از راست به چپ چگونه است؟

کوچک تر از یک، بزرگ تر از یک  بزرگ تر از یک، بزرگ تر از یک 

بزرگ تر از یک، کوچک تر از یک  کوچک تر از یک، کوچک تر از یک 
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11 درون محفظۀ شکل مقابل، آب به صورت لایه اي جریان دارد. در این صورت

فشار آب در حال حرکت از مقطع  به قطر  تا مقطع  به قطر 

، .................. برابر تندي .................. می یابد و تندي جریان آب در مقطع 

جریان آب در مقطع  است.

ابتدا کاهش و سپس افزایش -  ابتدا افزایش و سپس کاهش - 

ابتدا کاهش و سپس افزایش -  ابتدا افزایش و سپس کاهش - 
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12 بال هاي هواپیما طوري طراحی شده اند که تندي هوا در بالاي بال
.................. از زیر آن است. در نتیجه فشار هواي بالاي بال .................. از فشار

هواي زیر آن است.
بیش تر – بیش تر کم تر – کم تر بیش تر – کم تر کم تر – بیش تر

، آب با تندي  حرکت می کند. در قسمت 13 در یک لوله به قطر 

دیگر این لوله که قطر آن  است، تندي آب چند  است؟ (جریان آب

داخل لوله را در حالت پایا فرض کنید.)
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14 در شکل زیر قطر دهانۀ پهن تر لوله،  برابر قطر دهانۀ باریک تر آن است.

اگر در هر دقیقه  لیتر آب از دهانۀ بزرگ تر لوله وارد شود، چند لیتر آب از
دهانۀ کوچک تر خارج می شود؟
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15 اگر جریان یکنواخت و لایه اي شاره، درون لوله  .................. باشد، 

.................. شاره در مقطع  نسبت به مقطع   .................. است.
به سمت چپ – تندي – بیش تر

به سمت راست – فشار – کم تر     

به سمت چپ – فشار – کم تر

به سمت راست – تندي – کم تر
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16 در شکل زیر، جریان لایه اي آب با تندي  از مقطع 

 عبور می کند و به مقطع  می رسد. در این حالت،

، .................. از فشار در مقطع  است و تندي آب مقطع  فشار در مقطع 
.................. متربرثانیه است.

کمتر،  بیشتر، 

کمتر،  بیشتر، 
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17 مطابق شکل اگر هوا در داخل لولۀ اصلی از چپ به راست جریان پیدا کند،
کدام گزینه رابطۀ بین ارتفاع مایع در لوله ها را به درستی نشان می دهد؟

 

بستگی به چگالی مایع دارد. 
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